
SANSÃO E DALILA 



Material: 

Usei Fio acrílico TEX500 Flash, Mollet ou D´Primera, 

mas você pode usar o fio de sua preferência. 

Agulha 3mm (se você usar outro fio, ver qual a agulha 

indicada) 

Feltro preto e branco 

Fibra siliconada para enchimento 

A peça finalizada mede cerca de 32cm. 



Abreviações: 

Pb – ponto baixo 

Pa – ponto alto 

Pbx – ponto baixíssimo 

Aum – aumento 

Dim – diminuição 

Corr – correntinha 

[]x6 – repetir o que está entre [] 6 vezes 

() – quantidade de pontos no final da carreira 

  



Cabeça:  

carreira 1: anel mágico com 6pb 

carreira 2: 6aum (12) 

carreira 3: [1pb, 1aum]x6 (18) 

carreira 4: [2pb, 1aum]x6 (24) 

carreira 5: [3pb, 1aum]x6 (30) 

carreira 6: [4pb, 1aum]x6 (36) 

carreira 7: [5pb, 1aum]x6 (42) 

carreira 8: [6pb, 1aum]x6 (48) 

carreira 9: [7pb, 1aum]x6 (54) 

carreira 10: 54pb 

carreira 11: [8pb, 1aum]x6 (60) 

carreiras 12 a 19: 60pb 

carreira 20: [8pb, 1dim]x6 (54) 

carreira 21: 54pb 

carreira 22: [7pb, 1dim]x6 (48) 

carreira 23: [6pb, 1dim]x6 (42) 

carreira 24: [5pb, 1dim]x6 (36) 

carreira 25: [4pb, 1dim]x6 (30) 

Carreira 26: [3pb, 1dim]x6 (24) 

Carreira 27: [2pb, 1dim]x6 (18) 



Carreira 28: [1pb, 1dim]x6 (12) 

Carreira 29: 6dim (6) 

Fechar a abertura.  

 

 

Pernas: fazer 2 peças 

Carreira 1: anel mágico com 6pb 

Carreira 2: [1pb, 1aum]x3 (9) 

Carreira 3: [2pb, 1aum]x3 (12) 

Carreira 4: [3pb, 1aum]x3 (15) 

Deixar na primeira peça um fio para costurar o meio 

entre as pernas. 

Fazer a segunda peça da mesma forma, mas não cortar 

o fio para continuar crochetando o corpo. 

 



Corpo:  

Continuar com o corpo, Juntando as 2 pernas 

Carreira 5: fazer 15pb na primeira perna e depois fazer 

15pb na segunda perna. (30) 

Carreira 6: 30pb 

Carreira 7: [4pb, 1aum]x6 (36) 

Antes de continuar crochetando, fazer a costura no 

buraco entre as pernas com o fio deixado da primeira 

perna. 

Carreiras 8 a 13: 36pb 

Carreira 14: [4pb, 1dim]x6 (30) 

Carreira 15: 30pb 

Carreira 16: [3pb, 1dim]x6 (24) 

Carreira 17: 24pb 

Carreira 18: [2pb, 1dim]x6 (18) 

Deixar fio para costurar o corpo com a cabeça. 

 



Orelhas: fazer 2 peças 

Carreira 1: anel mágico com 6pb 

Carreira 2: [1pb, 1aum]x3 (9) 

Carreira 3: [1pb, 1dim]x3 (6) 

Carreira 4: 6aum (12) 

Carreira 5: [1pb, 1aum]x6 (18) 

Carreira 6: 18pb 

Carreira 7: [2pb, 1aum]x6 (24) 

Carreiras 8 e 9: 24pb 

Carreira 10: [2pb, 1dim]x6 (18) 

Carreiras 11 a 18: 18pb 

Carreira 19: [1pb, 1dim]x6 (12) 

Carreiras 20 a 22: 12pb 

Deixar um fio para costurar na cabeça – carreira 2 

 



Barriga: fio branco 

carreira 1: anel mágico com 6pb 

carreira 2: 6aum (12) 

carreira 3: [1pb, 1aum]x6 (18) 

carreira 4: [2pb, 1aum]x6 (24) 

Costurar no centro do corpo na parte da frente. 

 

 

Braços: fazer 2 peças 

Carreira 1: anel mágico com 6pb 

Carreira 2: [1pb, 1aum]x3 (9) 

Carreiras 3 a 7: 9pb 

Deixar fio para costurar entre as carreiras 16/17 do 

corpo. 

 



Para fazer o Sansão usar a cor azul e para a Dalila usar 

a cor rosa. A única diferença é que a Dalila tem um laço 

na cabeça. 

 

Laço Dalila: vermelho 

O laço fiz em 2 partes: 

Parte 1: 

Carreira 1: 5corr e voltar com 4pb 

Carreiras 2 a 20: 4pb 

Costurar juntando as duas pontas. 

Parte 2: 

Fazer 12corr e voltar com 11pb. 

Costura no centro conforme a foto. 

 

 

Para fazer o rostinho: 

Os olhos fiz de feltro e colei entre as carreiras 12 e 20 

com distância de 1pb entre eles. 



O nariz bordado com fio preto entre as carreiras 18/19 

com o tamanho de 2pb. 

As sobrancelhas bordado com fio preto. 

O cílios da Dalila bordado com fio preto. 

O dentinho fiz de feltro branco. 

 

 

 


